

由安徽出版集团时代出版传媒股份有限公司和杭州嘉艺影视传媒公司联合制作,历时三年投资近亿元,汇聚了李小冉、杜淳、张嘉译、于明加、张鲁一、王维维、王唯伊等实力偶像的都市时尚轻喜剧《我的老婆大人是八零后》自开拍之初,一直密不透风低调赶拍。近日,该剧举办了首次媒体探班,当天剧组拍摄的正是李小冉、杜淳等几位主演在医院探病的戏。 记者 吴笑文



## 《我的老婆大人是八零后》首探班 李小冉杜淳谈合作: 感觉像玩穿越

李小冉演娱记现场取经,上山下海堪比007

该剧讲述了80后年轻人在婚姻道路上所遇到的困难与波折,展现了当下60后、70后、80后三代人对于爱情和婚姻、生活不同的价值观,预计明年年中播出。经过近两个月的拍摄,终于解开了神秘面纱。据了解,该剧几乎全部在上海取景拍摄,李小冉饰演一位土生土长的沪上娇娇女。

探班当天,李小冉的造型也如之前定妆照中曝光的

一样,个性短发加上俏皮可爱的造型显得极为时尚前卫。剧中李小冉扮演的汪小鹿是个有点二、有点无厘头、神经大条的娱乐记者。面对来探班采访的记者们,李小冉也不放过现场取经的机会,和现场娱记讨教起了偷拍的经验。

此前李小冉曾在微博上自爆在戏里面的夸张造型,连刘涛都不禁惊呼:“真是疯了!”对此李小冉表

示,“这只是一小部分,在戏里我要演一个娱记经常潜入各个剧组弄独家新闻,上山下海堪比007,造型上还有更突破的!”据悉,此次剧组在服饰造型上也是费尽心机,光李小冉一人就准备了上百件戏服。

对于此前李小冉被传移民一事,她则怒斥“一群人出去玩却被说成移民”,更发微博回应:“如果你没瞎,就别从别人嘴里认识我!”

杜淳李小冉的合作,像玩穿越

《我的老婆大人是八零后》大多数主要演员都是多次合作的老朋友,杜淳和李小冉此前曾合作过历史剧《南下》,再次合作时装剧二人均表示有种穿越的感觉,杜淳更开玩笑说:“这次的待遇比较好,穿得美美的又有很多床戏,不用每天在火药里跑。”不过三个女人一

台戏,何况剧里面杜淳饰演的吕不凡面对的还不止三个女人,“她们聚在一起的时候真的很吵,从演戏到八卦,从减肥到大姨妈无一不聊,有时候我都听不下去了”,杜淳笑言。

从穿梭火药间到穿梭床第间,这个跨越也着实让杜淳为难了一番:“这个角色的

性格若拿捏不好很容易让观众讨厌,但其实他是个特别可爱、特别单纯的男人。通过这个戏我也学会了很多婚姻问题的处理方法。”对于首次合作的导演刘进,杜淳透露,导演人很好,不仅不会发脾气,经常和大家玩在一起,还会给演员很多空间,让他们自由发挥。”

## 文章姚笛再“合体”

赵宝刚:姚笛像家里人,要照顾

被称为“最专业的行业剧”的《青年医生》,昨日在合肥举行了新闻发布会,导演携任重、张俪、张铎等依次亮相。据悉,这部讲述青年医生在急诊室救死扶伤的电视剧,将于11月18日登陆安徽卫视,抢滩年末荧屏大战。而曾深陷“出轨门”的男女主角文章和姚笛,同时出现在剧中客串。导演赵宝刚昨日在接受市场星报记者采访时不愿多谈,否认借二人炒作,并表示:“签约自己公司的姚笛就像家人一样,有理由照顾姚笛。”

赵宝刚说,客串名单是一早就拟定好的,文章的戏份在出事之前就已经拍摄完成,而姚笛则是事后才

进组,至于为何事后仍坚持选用姚笛,赵宝刚表示,姚笛签在鑫宝源中,相当于自己的家人,人的一生那么长,谁都有可能出点闪失,“随着时间流逝,事情都会过去的。目前的情况是,姚笛确实是遇到了困境,片约受到了一些负面影响,但是孩子都得成长,大家都得生活,作为家里人,肯定要关心她,拉她一把。”

对于前不久自己的电影首秀《触不可及》票房遭遇“滑铁卢”,赵宝刚淡然回应,“自己还有资本,一两部电影还亏得起。”至于今后是否还会有电影作品出现,他坦言:“那就看自己还想不想再拍。”

记者 吴笑文/文 李超钰/图



## 《百姓书记》再现公仆精神

星报讯(记者 孙婷) 他长了一张农民的脸,他更有一颗恤民的心。在“社会主义市场经济”的新提法让很多人感到惊奇,“姓资姓社”的问题依然被某些人纠缠不休的1986年,王百祥就任寿光县委书记……昨晚,首届安徽文化惠民消费季·好戏大家看之《百姓书记》在安徽大剧院上演。

吕剧《百姓书记》根据王百祥的真实故事改编而成。上世纪80年代中期,王百祥担任寿光县委书记后,顶住压力冒着风险,在寿南推广蔬菜大棚,在寿北开发盐碱滩。其间,他受到过审查,也有过困惑,但他对百姓的忠诚始终未变,为百姓干事创业的信念不移。全剧以多点串联、点线结合、情景闪回、虚实交融的艺术结构方式,通过一系列既涵盖时代特点又利于戏剧冲突的典型事例,极富感染力地展示了王百祥勤政爱民、敢闯敢干、鞠躬尽瘁、廉洁自律的公仆精神。

## 《两天一夜》吹响男神集结号

星报北京讯(记者 吴笑文) 相比时下被斥虐心的明星户外真人秀节目,将于11月1日登陆东方卫视的《两天一夜》昨天在北京举行了首期节目看片会。张丰毅、张智霖、温兆伦、张睿、马可、尉迟琳嘉六位男神们的种种表现让这档真人秀节目秒遍其他节目。除了沙漠的一天遇见了各种挑战,张丰毅的完美身材、张智霖的爆表颜值让现场女记者忍不住尖叫外,人气最高的“2哥”温兆伦种种表现也让人捧腹。

《两天一夜》在筹备之初就放出了“张丰毅参与录制”的爆炸性新闻。多年来,张丰毅一向都是全国媒体公认的“硬骨头”,对于媒体的采访他都不太感冒,昨日执行制片人曾昶在接受采访时表示:“在节目筹备之初,我们就达成了共识,一定要找身体条件比较好的明星。张丰毅一向都给大家硬汉的形象,所以我们需要他。先期沟通的时候,我们把韩国原版节目的PPT、视频拿给他,让他跟家人一起看。我们不仅跟张丰毅老师沟通,还跟他的爱人都谈了好几次,最终顺利签约。”

## 图什么

### 林依晨昨举办订婚宴



10月29日下午,林依晨订婚宴在台湾举办。未婚夫林子超首次公开亮相在媒体面前,他说:“大阵仗,我很紧张。”林子超透露,早在林依晨当年到纽约面试英国学校时,他就在饭店求过婚。二人目前考虑到南极度蜜月,婚后将定居洛杉矶。

## 合肥市女书法家协会成立

星报讯(周良) 10月28日,合肥市女书法家协会在肥成立。省书协副主席兼秘书长王亚洲、原合肥市人民政府副秘书长项贤峻、合肥市文联副主席刘晓明等出席。

会议选举了第一届主席团成员,鲍梅峥当选首任主席,吕小平当选常务副主席,岳曲、虞积云、徐宏静当选副主席,秘书长由岳曲兼任,丁晓媛、岳红当选副秘书长。聘请王亚洲、陈萍、陈颢、刘晓明任顾问,柯大林、陈智、项贤峻、江玲、刘晓群任名誉主席。

同一天,合肥市女书协遴选出55件作品,在久留米举办了首届书法作品展。